

СПОРТИВНА КОМІСІЯ ШТАТУ КАЛІФОРНІЯ РОЗШУКУЄ БОКСЕРІВ, ЯКІ ПРЕТЕНДУЮТЬ НА ПЕНСІЮ

КОЛИШНІХ БОКСЕРІВ ЗАКЛИКАЮТЬ ПЕРЕВІРИТИ ЧИ МАЮТЬ ВОНИ ПРАВО ПРЕТЕНДУВАТИ НА ОТРИМАННЯ ПЕНСІЇ

Автор: Пітер Фурньє

співробітник відділу зв'язків з клієнтами

Спортивна комісія штату Каліфорнія (CSAC) керує єдиним пенсійним фондом для боксерів у Сполучених Штатах та пропонує одноразову виплату колишнім боксерам, які мали кар'єру в Каліфорнії та відповідають вимогам Каліфорнійського пенсійного Фонду професійних боксерів.

Пенсія була затверджена законом Каліфорнії в 1982 році, щоб допомогти забезпечити фінансування боксерів у старшому віці. На даний момент загальна сума фонду становить понад 4,6 мільйона доларів. З 1999 року понад 4 мільйони доларів було розподілено між колишніми боксерами за допомогою пенсійного плану. Незважаючи на те, що Комісія зазнала значного падіння доходів під час пандемії COVID-19, розподіл пенсій залишався пріоритетним, лише у 2022 році було виплачено майже 400,000 доларів США.

«Каліфорнія прагне бути лідером у галузі боксу,» — говорить виконавчий директор Спортивної комісії штату Каліфорнії Енді Фостер. «Хоча ми завжди можемо зробити краще, ми пишаємося тим, що були першою комісією в країні, яка зробила цей крок для бійців, які присвятили своє життя боротьбі на рингу.»

Спортивна комісія штату Каліфорнія прагне забезпечити, щоб кожен колишній боксер, який має на це право, або його бенефіціар, отримували зароблену пенсію.



ЯК ПРОХОДИТЬ КВАЛІФІКАЦІЯ БОКСЕРІВ

Боксери, які мали кар'єру в Каліфорнії, можуть претендувати на пенсію, якщо:

- Їм не менше 50 років.
- Якщо вони проводили бої щонайменше в 10 раундах на рік протягом чотирьох років у Каліфорнії з перервою не більше трьох років.
- Брали участь щонайменше в 75 запланованих професійних раундах у Каліфорнії з перервою не більше трьох років.

КОЛИ МОЖНА ПРЕТЕНДУВАТИ НА ПЕНСІЙНІ КОШТИ

- Коли боксер досягає 50 років.
- Якщо бенефіціар боксера, який помер до досягнення 50-річного віку, створює запит на отримання пенсійних коштів.
- Колишній боксер помер, а бенефіціар претендує на пенсійні кошти.
- Боксер пішов з боксу і після 36 років хоче передати пенсійні кошти в освітній фонд.

Колишні боксери, які брали участь у боях санкціонованих Спортивною комісією штату Каліфорнія і відповідають вимогам, повинні перевірити веб-сайт Спортивної комісії штату Каліфорнія, щоб дізнатися, чи можуть вони претендувати на пенсію. Веб-сторінка пенсійного плану боксерів Спортивної комісії штату Каліфорнія зі списком заявників доступна за адресою www.dca.ca.gov/boxerspension. Боксери, імена яких є у списку заявників, можуть знайти додаткові інструкції та форми на веб-сайті Спортивної комісії штату Каліфорнія або зв'язатися зі Спортивною комісією штату Каліфорнія електронною поштою csac@dca.ca.gov або зателефонувати за номером (916) 263-2195. Колишні боксери, які вважають, що мають право претендувати на пенсію, але не бачать свого імені в списку, повинні зв'язатися зі Спортивною комісією штату Каліфорнія.

«Ми назавжди вдячні всім ліцензованим боксерам, які вийшли на ринг, щоб не просто змагатися за власний успіх, а й роками розважати жителів Каліфорнії. Якщо комусь заборгували гроші, ми хочемо зробити все можливе, щоб знайти цих бійців», — говорить пан Фостер. «Ми хочемо бути справедливими до всіх».

Законопроект Асамблеї 1136 (Хейні, 2023) підписаний губернатором Гевіном Ньюсомом у жовтні 2023 року, створив перший у світі пенсійний фонд для спортсменів змішаних бойових мистецтв (ММА), які виступають на змаганнях у Каліфорнії. Починаючи з 2024 року, бійці MMA, які провели щонайменше 39 запланованих боїв на санкціонованих CSAC професійних змаганнях зі змішаних бойових мистецтв, що відбулися на території штату, матимуть право на розподіл коштів, коли їм виповниться щонайменше 50 років, але є певні винятки. Подібно до фонду боксу, фонд MMA не отримуватиме коштів із загального фонду.

«За останні три десятиліття просування змішаних єдиноборств (ММА) надзвичайно зросло, тому бійці/ліцензіати, які змагалися тут, також заслуговують на компенсацію після виходу на пенсію», — говорить пан Фостер.

Для отримання додаткової інформації, включно з інструкціями щодо подачі заявки на пенсійне забезпечення та формами запитів на отримання пенсії для колишніх боксерів, відвідайте

www.dca.ca.gov/csac 